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Робітники не мають нічого до втрати 
крім кайдан, а до здобуття цілий світ!

"'О

ПАРШШІ ПЕРЕГОВОРИ МІЖ ФРАНЦІЄЮ ІРУ- ЗАСУДЖЕНІ В ШВІ ЧЛЕНИ “ЦЕНТРА ДІЇ” ПРО- В МАЙНІ ЗАСИПАН0111 КОМУНІСТИЧНИЙ ІНТЕРНАЦІОНАЛ ЗАКЛИКАЄ ДО
ТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ПУАНКАРЕ,МУНІЄЮ РОЗБИЛИСЯ. СВЯТКУВАННЯ ПЕРШОГО МАЯ.МАЙНЕРІВ.

Югославія не хоче помагати Румунії на випадок війни з Союзом 
Радянських Соціалістичних Републик.

На Радянській Україні відбуваються демонстрації в обороні по- БЕНВУД, Вест Вірджінія, 29.
квітня. — В майні Вілинг Стіл

Злучені Держави хочуть змонополізувати багацтва світа І ви
кликають небезпеку нової війни.неволених Польщею і Румунією Українців.

Корпореншен наступила вчора
г , і, „ . „ рано експльозія, яка засилала- Гру- j ва, Капустінська, Леоніда і Зе- . .. .

па засуджених недавно учасни- наїла Куце валова. 1 F
ків т. зв. “Центра Дії”, які за- ;
нималися шпіонством в користь ного присуду над трома засуд- 
Польїці, опублікували слідую- женими зістало відложене. 
чу- декларацію: 1 Нота Пуанкаре відносно ки-

“Довідавшися з телеграм, ївського процесу викликала ве
то Пуанкаре домагається лині маніфестації в Київі, Ка- 

деко- теринославі і Одесі, на котрих 
три.т з нас, ми придавлені су- робітники домагалися оборони 
ворнм присудом всетакн ува- чотиро - міліннового населення 
жаємо недопустимим вмішу- в Галичині™! дво - міліонового 
ванняся закордонних праци-1населення в Бесарабії,-де поль- 
тельств у внутрішні справи Ра- ські і румунські власти пере- 
дянськи.х Републик. Наша спра- слідують в нечуваний спосіб 
ва відноситься виключно до ;Укрдщщів. 
внутрішнього життя С.Р.С.Р. і Московські професори, як 
ми чекаємо вирішення нашої Сокулін, Вил’ямс, Губ кін, За- 
справи зі сторони вищих суло- вадовський, Успенський і мно- 
вих властей нашої Републики".

Заяву цю підписали: Кон- 
стантин і Микола Василенко,
Смірнов, Челганський, Яков- 
лєв, Онищенко, Павлюк, Юдй- 
новськнй, То.тпиго, Віноградо-

*
У і них таборах. Зробило воно це 

францусько - румунських пере- на домагання “Ліги Націй", яка 
говорах в Парижі наступив за- тепер фінансує Угорщину.
стій. ! V -—:-----

МОСКВА, 28. квітня.ВІДЕНЬ, 28. квітня. МОСКВА, 28. квітня, 
муністичний Інтернаціонал ви
дав першомайську проклама
цію, в якій закликає пролетарі
ат цілого світа святуквщн гід-

Ко- її об ідо ю страйкуючих. Робіт
ники не лише задержали 8-го
динний день праці, але й діс
тали підвижку платні з 4.50 до 
4.80 золотих марок.

,но день Першого Ma я і рішучо Страйк вибух був ізза того, 
і піддержувати революційну про ! що корабельні компанії хотіли 
І граму проти капіталістичних ; знижити платню і збільшити

день праці з 8 годин на 11.

І До нині до полудня видобу- 
іто на верх тіла 45 майнерів. За 
останніми 66 засипаними май- 
нерами відбуваються пошуку
вання.

Як відомо, виконання смерт-

Франція готова зобовязатн- 
ся прийти на поміч Румунії на 
випадок війни з Радянським 
Союзом ізза Бесарабії, але ли- Конференція англійської Не- 
ше під одною умовою: як Ю- чависнмиї Партії Праці, що від- 
гославія згодиться також по- булася минулого тижня в йор- 
магати Румунії проти С.Р.С.Р. ку (в Англії), заявилася за у- 

Так як Югославія відмовила- j творенням одного СоціялТсїйч- 
ся від цього, то переговори ного Інтернаціоналу, до котро- 
між Францією і Румунією за- го входив би також Комуні

стичний Інтернаціонал. Таку 
резолюцію иредложив конфе
ренції Виконавчий Комітет 
партії.

ХОЧУТЬ ОДНОГО ІНТЕРНА
ЦІОНАЛУ.

змягчення присуду для 22.000 МАЙНЕРІВ ВИЙШЛО і правителька. 
НА СТРАЙК. Даючи огляд політичного і

економічного положення в ка- НІЦЕЯ, Італія. — Між місце- 
ніталістичннх краях, прокляма-івими фашістами і юнійними ро- 

~ Майнерський комітетвнкли- ція каже про Злучені Держави,! Ситниками прийшло оноді до 
кав нині на страйк -2.000 май- |Ц0 вони не 3„ають, що мають кривавої боротий, в якій ра- 
нерш, що працюють для лен робити зі своїми великими ба- пенс кільканайцять осіб, з них , 
Алден Ко.т ko. Страйк розпо- гацтВІ1МИі HKj вони накопичили декого смертельно, 
минається завтра. Причиною ідчас іМПЄріялістичної війни, і Причиною боротьби була 
страйку є прогнані,я з роботи. ,ІОМИМО того Злучені Держа- спроба фашістів устршти 
С тепле я .дму ндса, президен- j ви все еще шукають по цілім монстрацію з приводу посвя
та льокальної юнії. світі за новими багацтвами і чення свого прапора. Робіт-

при помочі обманства і насидь- пики розігнали похід фащістів 
ства хочуть їх змонополізува- і закликана поліція приверну
ти. Цим вони викликають не- ла порядок, 
безпеку нової страшної війни. -----------------

СКРЕНТОН. Па, 29. квітня.

становлено.-

ТУРЕЧЧИНА ЗІРВАЛА ПЕРЕ
ГОВОРИ З РУМУНІЄЮ. де-

ВЩЕПЬ, 28. квітня. — Під ті инші, в розмові з кореспон
дентом “Роста" заяднли. шо в 
київських арештованих вони 
не бачуть людей науки, à ли
ше політичних авантуристів, 
чужих науці.

МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІ- 
Я ЗАЛІЗНИЧНИКІВ. Страйк зістав проголошений 

проти волі уряднйків 1-го ди- 
стрікту “Юнайтед Майн Вор- 
керс оф Америка".

впливом радянського прайи- 
тельства Туреччина зірвала пе
реговори з Румунією, які роз
почалися були 25. квітня в мі
сті Брусі. В переговорах бра- тут конференція Міжнародньо- 
ли участь румунський премієр го Союза Залізничих Робітни- 
Братіяну і представники. ту- ків, на якій є заступлені заліз

ниці професійні союзи зі всіх 
більших країв світа. Конфе

ренція потреває кілька днів.

ФЛЬОРЕНЦІЯ, Італія. В пят 
ницю 25. квітня розпочалася

ІДІТЬ ВСІ В ПЕРШОШЙ- 
СЬКИЙ ПОХІД!

А- УКРАЇНА НА МГЖН. КООПЕР.
ВИСТАВІ В ҐЕНЛ.

Українська кооперація прий
має участь у міжнародній ко
оперативній виставі в м. Генті 
(Бельгія), яка має відбутися 
цього року від 15. червня до 
15. вересня. Репрезентувати
муть Україну такі кооператив
ні організації:

“Украпібанк", “Сільський Го
сподар" і “Кустарспілка”.

Буде це перша спроба укра
їнського селянства, обеднано- 
го в кооперації, показати перед 
широким світом продукцію 
своєї праці. Вперше тут Укра
їна без поміщика-пана, саме 
селянство наше, яко єдино-. 
правний господар землі, висту-1 
пае перед тими, хто потребує! БЕРЛІН. — Страйк портових 
українського хліба й всього робітників в Гамбургу, Бреме

ні і Штетіні закінчився повного

ВУДСВОРТ ОТРИМАВ РЕЗО
ЛЮЦІЮ БЕЗРОБІТНИХ.ПОДЕШЕВІННЯ ТОВАРІВ В 

РАДЯНСЬКІМ СОЮЗІ.
ні селяне убили 25 дідичів а їх 
землю розділили між себе. Ді
дичі ці брали участь в недавній 
контрреволюції в Мексіко. Пра- 
вительство вислало на місце за- 
вррушень комісію під прово
дом міністра внутрішних справ.

рецького правительства.
ОТТАВА 29 квітня — JYyw.

С. Вудсворт, робітничий посол Робітники і робітниці, міста
з центрального Вінніпегу, о- Вінніпегу! Памятайте, що пер- 
тримлн копію резолюції, висла- шомайська демонстрація по
пої з Вінніпегу до премієра Кін- чнеться точно о 7. годині вече- 
га, в якій протестується проти Р0*1- Постарайтеся Bd прийти 
іміграційкої політики Канади. на означений час на Маркет 

Резолюція, яка була ухвале- Сквейр і взяти участь в поході, 
мітінгу 400 безробітних Покажім буржуазії наш спро- 

у Вінніпегу, домагається від тив пРоти 11 панування над на- 
правительства, щоби воно, пер- ми та викажім нашу солідар

ність з робітниками всіх країн.

В звязку з заведенням на 
всему просторі С.Р.С.Р. твер
дої валюти, ціни на середники 
першої потреби значно пони
зилися. Нафта і свічки поде
шевіли на 15—20 проц, масло 
на 10—15 проц, сіль на 20 

шве убрання на 10—

АМНЕСТ1Я ДЛЯ БОЛГАР
СЬКИХ КОМУНІСТІВ.

велика війна коштувала 
$80.860,000.000.З Софії доносять, що бол

гарський парламент ухвалив 
законопроект, яким надає ам- “Бенкерс Трост Ko. обчи- 
нестію комуністам і селянам, сляє. що остання велика війна 
що брали участь в повстанню
у вересни MHHtî Vto року і по- фри ці Є подані в книжці, ви
тім втікди за кордон. Від ам- даній американськими банки- 
нестії є виключені провідники рами.

В НІМЕЧЧИНІ ТРИ МІЛІОНИ 
БЕЗРОБІТНИХ.

БЕРЛІН, 26. квітня. — Поло
ження робітників в Німеччині 
дійсно трагічне. На йідставі 
останніх відомостей число без
робітних перевисшає три мілі- 
они, а частинно працюючих є 
около пять міліонів. Не мен
ше як четверта часть населен
ня Німеччини терпить від без
робіття і зменшення праці.

коштувала $80.860,000.000. Ци- на на-проц,
g5 проц, м'ясо на 15 проц, чай 
на 10 процЛ шкіра і об\в на 
17 ЗО ппеґц. ше чим спроваджує нових лк>-, 

дей до Канади, дало удержан- шо боряться за переміну теле- 
ня для безробітних. ріці нього капіталістичного ла-

70 процент цеї суми припа
дає на союзників, а ЗО проц. на
центральні держави.

повстання.

ду.МЕКСИКАНСЬКІ СЕЛЯНЕ У- 
{ БИЛИ 25 ДІДИЧІВ.

УГОРСЬКІ КОМУНІСТИ ВИЙ
ШЛИ НА ВОЛЮ.

БУДАПЕШТ. — Угорське посол до Злучених Держав др. 
правительства згодилося осво- Врублєвскі виїде в перших інях 
боднти комуністів, що вже пя- мая до Польщі. Його місце 
тнй рік сиділи в концентрацій- j має заняти князь Сапіга.

Перший Май, це наше робіт
ниче свято! Докажім, що ми 
розуміємо його значіння! Ві
зьмім всі участь в першомай- 
ськім поході а потім в масовім 
мітінгу на Маркет Сквейр.

ПОВІД А ПОРТОВИХ РОБІТ
НИКІВ В НІМЕЧЧИНІ.ВАІШНГТОН. — Польський

МІСТСЬМЩКСІКО, 28. квітну 
— В стейті Вера Круз вибухли 
селянські заворушення. В од
нім повіті того стейту уоруже- шо до хліба.

00 НОШ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДІЛ “УКРАЇНСЬКИХ Р06ІТНИЧНХ ВІСТЕЙ" В МІСИШ МАЮ!
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